

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

8 décembre 2020

PROPOSITION DE LOI

**modifiant diverses lois sur la navigation
en vue d'optimiser la politique
de respect des dispositions légales
dans le domaine de la navigation**

AMENDEMENTS

Voir:
Doc 55 0743/ (2019/2020):

- 001: Proposition de loi de Mme Verhaert et MM. Vandenput et Leysen.
002: Amendements.
003: Avis du Conseil d'État

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

8 december 2020

WETSVOORSTEL

**tot wijziging van verscheidene
scheepvaartwetten voor de optimalisatie
van het handhavingsbeleid
in de scheepvaart**

AMENDEMENTEN

Zie:
Doc 55 0743/ (2019/2020):

- 001: Wetsvoorstel van mevrouw Verhaert en de heren Vandenput en Leysen.
002: Amendementen.
003: Advies van de Raad van State.

03664

N° 3 DE MME VERHAERT

Art. 2

Apporter les modifications suivantes:

1° dans la phrase introductive, remplacer les mots “modifiée par la loi du 24 avril” **par les mots** “*modifié par la loi du 24 avril 2014*”;

2° dans le premier alinéa proposé, phrase introductive, remplacer les mots “sanctions disciplinaires antérieures” **par les mots** “*sanctions disciplinaires qui précèdent*”.

JUSTIFICATION

Conformément à l’avis du Conseil d’État n° 68 196/4.

Nr. 3 VAN MEVROUW VERHAERT

Art. 2

De volgende wijzingen aanbrengen:

1° in de inleidende zin, in de Franse tekst de woorden “modifiée par la loi du 24 avril” **vervangen door de woorden** “*modifié par la loi du 24 avril 2014*”;

2° in het eerste voorgestelde lid, inleidende zin, in de Franse tekst de woorden “sanctions disciplinaires antérieures” **vervangen door de woorden** “*sanctions disciplinaires qui précèdent*”.

VERANTWOORDING

Overeenkomstig het advies van de Raad van State nr. 68 196/4.

Marianne VERHAERT (Open Vld)

N° 4 DE MME **VERHAERT**

Art. 11

Dans la phrase introductive, supprimer les mots
“modifiée par la loi du 26 décembre 2016”.

JUSTIFICATION

Conformément à l’avis du Conseil d’État n° 68 196/4.

Nr. 4 VAN MEVROUW **VERHAERT**

Art. 11

In de inleidende zin, de woorden “gewijzigd bij de
wet van 25 december 2016” **weglaten.**

VERANTWOORDING

Overeenkomstig het advies van de Raad van State
nr. 68 196/4.

Marianne VERHAERT (Open Vld)

N° 5 DE MME VERHAERT

Art. 17/1 (*nouveau*)**Insérer un article 17/1, rédigé comme suit:**

“Art. 17/1. L’intitulé du chapitre XI de la loi du 20 janvier 1999 visant la protection du milieu marin et l’organisation de l’aménagement des espaces marins sous juridiction de la Belgique, est remplacé par ce qui suit: “Poursuite”.”

JUSTIFICATION

Conformément à l’avis du Conseil d’État n° 68 196/4.

Nr. 5 VAN MEVROUW VERHAERT

Art. 17/1 (*nieuw*)**Een artikel 17/1 invoegen, luidende:**

“Art. 17/1. Het opschrift van hoofdstuk XI van de wet van 20 januari 1999 ter bescherming van het mariene milieu en ter organisatie van de mariene ruimtelijke planning in de zeegebieden onder de rechtsbevoegdheid van België wordt vervangen als volgt: “Vervolging”.”

VERANTWOORDING

Overeenkomstig het advies van de Raad van State nr. 68 196/4.

Marianne VERHAERT (Open Vld)

N° 6 DE MME VERHAERT

Art. 19/1 (*nouveau*)**Insérer un article 19/1, rédigé comme suit:**

“Art. 19/1. L’intitulé du chapitre X de la loi du 22 avril 1999 concernant la zone économique exclusive de la Belgique en mer du Nord, est remplacé par ce qui suit: “Poursuite”.”

JUSTIFICATION

Conformément à l’avis du Conseil d’État n° 68 196/4.

Nr. 6 VAN MEVROUW VERHAERT

Art. 19/1 (*nieuw*)**Een artikel 19/1 invoegen, luidende:**

“Art. 19/1. Het opschrift van hoofdstuk X van de wet van 22 april 1999 betreffende de exclusieve economische zone van België in de Noordzee, wordt vervangen als volgt: “Vervolging”.”

VERANTWOORDING

Overeenkomstig het advies van de Raad van State nr. 68 196/4.

Marianne VERHAERT (Open Vld)

N° 7 DE MME VERHAERT

Art. 25

Remplacer les mots “Dans les articles 6, 11 et 16”
par les mots “*Dans les articles 6, § 3, alinéa 1^{er}, 11, alinéa 4, et 16, alinéa 1^{er}.*”

JUSTIFICATION

Conformément à l’avis du Conseil d’État n° 68 196/4.

Nr. 7 VAN MEVROUW VERHAERT

Art. 25

De woorden “In artikelen 6, 11 en 16” **vervangen door de woorden** “*In de artikelen 6, § 3, eerste lid, 11, vierde lid en 16, eerste lid.*”

VERANTWOORDING

Overeenkomstig het advies van de Raad van State nr. 68 196/4.

Marianne VERHAERT (Open Vld)

N° 8 DE MME VERHAERT

Art. 23/1 (nouveau)

Insérer un article 23/1, rédigé comme suit:

“Art. 23/1. L’article 2 de la loi du 25 décembre 2016 instituant des amendes administratives applicables en cas d’infractions aux lois sur la navigation, est complété par les 3°, 4° et 5° rédigés comme suit:

3° commandant: commandant selon la définition figurant dans l’article 2.1.1.3, 1°, du Code belge de la Navigation;

4° membre d’équipage: membre d’équipage selon la définition figurant dans l’article 2.1.1.3, 4°, du Code belge de la Navigation;

5° agent maritime: agent maritime selon la définition figurant dans l’article 2.1.1.2, 8°, du Code belge de la Navigation.”

JUSTIFICATION

Conformément à l’avis du Conseil d’État n° 68 196/4.

Nr. 8 VAN MEVROUW VERHAERT

Art. 23/1 (nieuw)

Een artikel 23/1 invoegen, luidende:

“Art. 23/1. Artikel 2 van de wet van 25 december 2016 tot instelling van administratieve geldboetes van toepassing in geval van inbreuken op de scheepvaartwetten wordt aangevuld met de bepalingen onder 3°, 4° en 5° luidende:

3° gezagvoerder: gezagvoerder overeenkomstig de definitie in artikel 2.1.1.3, 1°, van het Belgisch Scheepvaartwetboek;

4° bemanningslid: bemanningslid overeenkomstig de definitie in artikel 2.1.1.3, 4°, van het Belgisch Scheepvaartwetboek;

5° scheepsagent: scheepsagent overeenkomstig de definitie in artikel 2.1.1.2, 8°, van het Belgisch Scheepvaartwetboek.”

VERANTWOORDING

Overeenkomstig het advies van de Raad van State nr. 68 196/4.

Marianne VERHAERT (Open Vld)

N° 9 DE MME VERHAERT

Art. 28

Dans l'article 14/3 proposé, alinéa 1^{er}, supprimer le dernier tiret.

JUSTIFICATION

Ce dernier tiret est rédigé comme suit:

“la loi du..... relative à l'implémentation de la convention de l'UNESCO du 2 novembre 2001 sur la protection du patrimoine culturel subaquatique.”

Conformément à l'avis du Conseil d'État n° 68 196/4.

Nr. 9 VAN MEVROUW VERHAERT

Art. 28

In het voorgestelde artikel 14/3, eerste lid, het laatste streepje weglaten.

VERANTWOORDING

Dit laatste streepje luidt als volgt:

“wet van tot implementatie van het UNESCO verdrag van 2 november 2001 ter bescherming van het cultureel erfgoed onder water.”

Overeenkomstig het advies van de Raad van State nr. 68 196/4.

Marianne VERHAERT (Open Vld)

N° 10 DE MME **VERHAERT**

Art. 29

Remplacer les mots “Dans l'article 18” **par les mots**
“*Dans l'article 18, alinéa 1^{er},*”.

JUSTIFICATION

Conformément à l'avis du Conseil d'État n° 68 196/4.

Nr. 10 VAN MEVROUW **VERHAERT**

Art. 29

De woorden “In artikel 18” **vervangen door de**
woorden “*In artikel 18, eerste lid,*”.

VERANTWOORDING

Overeenkomstig het advies van de Raad van State
nr. 68 196/4.

Marianne VERHAERT (Open Vld)

N° 11 DE MME **VERHAERT**

Art. 30

Dans la phrase introductive, supprimer le mot “Dans”.

JUSTIFICATION

Conformément à l’avis du Conseil d’État n° 68 196/4.

Nr. 11 VAN MEVROUW **VERHAERT**

Art. 30

In de inleidende zin, het woord “In” weglaten.

VERANTWOORDING

Overeenkomstig het advies van de Raad van State nr. 68 196/4.

Marianne VERHAERT (Open Vld)